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Restaurierung Mini 1000
von Fred

Dieser Mini BJ 1980 wurde im Herbst 2013 gekauft. Mit der Restaurierung wurde aber erst im Frühjahr 2014 begonnen.

Ziel war:

Den Mini für den Alltag – Sommerbetrieb fahrbereit zu machen …  Frühling – Herbst.

Die alte Patina so gut wie möglich erhalten, aber sämtliche Verschleissteile sollten ausgetauscht werden, damit dem Fahrvergnügen nichts im Weg steht.

Geändert werden sollte der Vorderbau auf MKI, der hintere Teil auf MKII und in der Mitte auf MKIII.

Dieser Mini wurde komplett sandgestrahlt und neu aufgebaut.

Geschweißt und mit der Farbe Island blue und Dach Old english white lackiert die für damalige Zeit bis 1969 typisch war.
Die Karosserie wurde vorne auf MKI umgebaut, wie Motorhaube, Frontgrill, Spiegel auf Kotflügel, keine Seitenblinker,
der hintere Teil wurde auf MKII umgebaut, wie Kofferraumdeckel, Rücklichter, rechts Tank(CooperS) und der Innenraum wurde auf MKIII zurückgebaut, wie Mitteltacho, Sitze, keine Lüftungsdüsen, usw …

Der Motor wurde anfangs beibehalten nur neu eingedichtet. Da dieser zu einen späteren Zeitpunkt durch einen 1100 ersetzt werden sollte …

Die Hilfsrahmen wurden komplett sandgestrahlt, galvanisiert und grundiert und danach lackiert. Alle anderen Metallteile wo dieses Verfahren ebenfalls angewandt werden konnte, wurde es gemacht. Der Rest wurde wenn möglich gereinigt oder ersetzt …

Im Frühjahr 2015 wurde dann das Projekt abgeschlossen wo gewisse Probleme dann noch auftauchten. Doppelvergaseranlage wollte nicht so richtig, Lenkung musste nochmals getauscht werden, Kopfdichtung defekt und diverse andere Kinderkranheiten tauchten auf. Diese konnten aber alle behoben werden. Somit war er dann im April einsatzbereit. 

Die Arbeitszeit lag ca.  bei 1000 Std.. Die Materialkosten sind ungefähr bei 8500.- Euro gewesen, wobei aber der neue Motor (1100) noch nicht mitberechnet ist.

Man sieht sich …

Mit freundlichen Grüßen Fred

