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Renovierung Mini 850
von Fred

Dieser Mini, Baujahr 1973 (Erstbesitz)  wurde für den Winterbetrieb renoviert. Dieser stand seit 1985 abgemeldet in Leoben in einer Garage. 2015 hatte ich die möglich diesen zu erwerben, gesehen und gekauft.
Nach meiner Inspektion vor Ort glaubte ich dies wird eine schnelle Renovierung, aber wie so oft wurde ich eines besseren belehrt. Zuhause genauer unter die Lupe genommen, stellte sich heraus das ich mein Budget (ca. 3000.-Euro), gleich vergessen kann. 

Es musste einiges geschweißt werden, Karosserie lackiert , gesamte Innenausstattung, neuer Motor und andere Teile mussten getauscht werden. 

Die original Farbe wurde wieder lackiert – blaze. Dach ist Standard schwarz

Ich versuchte die alte Patina so gut wie möglich zu erhalten und den Mini so wenig wie möglich von der Originalität zu entfernen da ich ihn wahrscheinlich in einigen Jahren sowieso komplett restaurieren muss, und hier sollte er wieder den Original Zustand erhalten …

Im Winter müssen jedoch 12 Zoll Felgen aufgezogen werden, da die 10 Zoll Winterreifen sehr schwer bis gar nicht mehr verfügbar sind …

Nach einigen Monaten des intensiven Schraubens brachte ich ihn wieder auf die Strasse.

Motor kam ein 1000 rein, der komplett überholt wurde und der anständig läuft. Leistung wurde nicht gesteigert, jedoch RC40 und K&N Filter bekam er schon, wegen der Musik …

Die Gesamtkosten beliefen sich auf ca. 6000.- Euro...

Ich fahre in täglich und habe großen Spaß dabei, Daumen hoch und lachende Gesichter gehören für mich schon zum Alltag

Mini Forever …

Man sieht sich auf der Strasse  …

Mit freundlichen Grüßen Fred 

